
Zhvillimi kronologjik i PPP Projektit të Aeroportit Ndërkombëtar të Prishtinës – Adem 
Jashari 
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12 Qershor 2008 Vendimi i Qeverisë së Kosovës nr. 14/24 mbi themelimin Komisionit  
Drejtues Ndërministror për analizimin dhe implementimin e një 
Partneritetiti Publiko Privat për operimin dhe zgjerimin e ANP- Adem 
Jashari 
 

Nëntor 2008 U themelua Njësia e implementimit të PPP ANP projektit. 
 

Shkurt 2009 Këshilltari i Transaksionit, Naco - Innova – White Case, prej 
Holandës/SHBA-së u kontraktua për të kryer studimin e fizibilitetit të PPP-
së së mundshme të ANP. 
 

09 Qershor 2009 
 
 
 

  
 
 
 

  

Konzorciumi Naco-Innova - White & Case prezantuan rekomandimin e tyre 
të PPP-së për ANP, bazuar mbi analizën Vlera për Para. Tre PPP strukturat 
e rekomanduara ishin si në vijim: 

o Struktura Kontraktuale Dizajno – Ndërto – Financo – Opero – Bart 
(DNFOB) 

o Kohëzgjatja e Kontratës: 20 vite 
o Investimi i nevojshëm: Opsioni 2 i Master Plan-it 
o Niveli minimal i kapacitetit dhe funksionalitetit: IATA Standard “C”.  
o Fushëveprimi i shërbimeve: të gjitha shërbimet e ofruara nga  Sh.A.. 

ANP, përfshirë Shërbimet e Navigacionit. 
o Zotërimi i të gjitha aseteve të mbetura në Qeveri  (si pronare e 

vetme e Sh.A.) ANP ). 
 

12 Qershor 2009 Vendimi i Qeverisë së Kosovës nr. 05/68 mbi DNFOB PPP strukturën. 
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10 Gusht 2009 U publikua KpK për PPP ANP, me procedurë dyfazëshe të tenderimit. 

16 Tetor 2009 Mbyllja e KpK periudhës, 4 oferta të paraqitura, tre të jenë të valide:  
o Fraport IC ICTAS Havalimani Isletme AS  
o Bouyges Batiment International, Egis Project, Segap, Eurokoha  
o Limak- Aeroport de Lyon 
 

30 Dhjetor 2009 U publikua KpP dhe Draft Kontrata PPP për ANP 

15 Mars 2010 Versioni përfundimtar i KpP dhe PPP Kontratës për ANP 

28 Prill 2010 Mbyllja e KpP periudhës 

Qershor 2010 Konzorciumi Limak - Aeroport de Lyon shpallet si fitues 

12 Gusht 2010 Nënshkrimi i PPP Marrëveshjes PPP mbi Operimin dhe Zgjerimin e ANP-
së, ndërmjet Qeverisë së Kosovës dhe Limak Kosovo International Airport. 
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 04 Prill 2011 Transferimi i Aeroportit Ndërkombëtar të Prishtinës - Adem Jashari 

tek Limak International Airport JSC. 

11 Korrik 2011 Ceremonia e Fillimit të punimeve në Aeroportin Ndërkombëtar të 
Prishtinës - Adem Jashari 

 


